
Snadný výběr z hotových balíčků

Rozmanité formy balení a přizpůsobení

Flexibilní možnost úpravy balíčků

Varianty pro různý rozpočet

VÁNOČNÍ DÁRKOVÉ BALÍČKY

NABÍZÍME MOŽNOST NÁHRADNÍHO PLNĚNÍ

DÁRKOVÉ PYTLÍČKY

• Již od 139 Kč  • MOQ: 100 ks

DÁRKOVÉ KRABIČKY

• Již od 259 Kč  • MOQ: 50 ks



DÁRKOVÉ PYTLÍČKY

CELOFÁNOVÝ SÁČEK ZAVÁZANÝ STUHOU

PŘIZPŮSOBENÍ

Komplimentka 
vložená do sáčku Samolepka na sáčku14 Kč 11 Kč

Jiná barva stuhy: v ceněČervená stuha: v ceně, standardní
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Minimální množství: 100 ks
Doba dodání: 2-5 týdnů (dle varianty)
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P2 | 189 Kč
• Plovoucí svíčka ve tvaru hvězdy, červená

• Zápalky s vánočním motivem, 97mm, 35ks

P3 | 189 Kč

• Kráječ na brambory a zeleninu

• Kuchyňská škrabka

• Zavírací nůž „Rybička“

P5 | 299 Kč

P1 | 139 Kč

• Králičí paštika s tymiánem a bílým vínem, 170g 

• Tyčinky s olivovým olejem a slunečnicovým 
 semínkem, 62g

P4 | 229 Kč

• Pražená káva arabika & robusta Espresso break, zrnková  
 60g. Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně.

• Mléčné neapolitánky s vánočními motivy Josefa Lady, 25g

• Vánoční vykrajovátko, 1ks, různé motivy 

• Perníkové koření, 40g 

• Recept na přípravu vánočních perníčků, oboustranná A6

• Vánoční cukroví od Lucie Glaister, mix 130g

• Vánoční černý čaj Tarlton, sypaný 40g

P6 | 434 Kč

Na kapra  
a bramborový 

salát!



• Vánoční čokoládové pralinky od Lucie Glaister, 2ks 

• Sítko na čaj ve tvaru hvězdičky

• Ovocný čaj s vánočním kořením, sypaný 70g. 
 Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně

P8 | 269 Kč
• Hořká čokoláda s vánočním motivem Josefa Lady, 80g

• Čajový adventní kalendář s příběhem, 24 sáčků

P9 | 269 Kč

• Vitamin C, 30 rozpustných tablet

• Bylinný čaj proti nachlazení Kuc-Kuc, 18 sáčků

• Medvídek med květový, 250g

P11 | 259 Kč
• Vitamin C + zinek, 30 tablet s příchutí pomeranče

• Bylinný elixír echinacea na posílení imunity, 200ml

• Vitamin D3 1000 IU, 90 tablet s příchutí maliny

P12 | 299 Kč

• Vánoční karetní hra DUO, 31 karet

• Mandle v belgické čokoládě se skořicí, 100g

P7 | 269 Kč

• Červené víno Svatovavřinecké, 187ml 

• Koření na svařené červené víno, 1 sáček v obalu 
  vložený do plecháčku

• Smaltovaný plecháček, 200ml

P10 | 249 Kč
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KRABICE SE ZASOUVACÍM VÍKEM Z HNĚDÉHO KARTONU

PŘIZPŮSOBENÍ

Plnobarevný potisk na 
vnější/vnitřní straně

Samolepka na krabici

Uvázaná mašle 
v barvě dle výběru

Komplimentka vložená 
v krabici (A4/A5/A6)

35 Kč

17 Kč

20 Kč

14 Kč

DÁRKOVÉ KRABIČKY

Průhledné okénko na víku: 20 KčPlné víko: v ceně
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Minimální množství: 50 ks
Doba dodání: 3-6 týdnů (dle varianty)

 

         Přírodní: v ceně              Barevné: na poptání

Výplň: bezprašné papírové hobliny



Vlastní 
etiketa

• Med květový, 250g 

• Vánoční ovocný čaj Basilur, 20 sáčků

K2 | 279 Kč
• Hvězdný mix tvarovaných salámů Tremonito, 5x20g

• Paštika s brusinkami, 300g

• Bocaditos chlebíčky se sušenou šunkou a rajčetem, 35g   

K3 | 299 Kč

• Bottega Rose Gold Pinot Nero Spumante    

 Brut, 200ml

• Vánoční čokoládové pralinky od Lucie Glaister, 4ks

• Jahody lyofilizované, 30g

K5 | 484 Kč
• Šitner Hruškovice 45 %, 200ml

• Hovězí steak do ruky, 45g

K6 | 399 Kč

• Vánoční Jam rybízový, 230g

• Vánoční BIO sušenky s vlašskými ořechy a kořením, 100g

K1 | 259 Kč

• Rulandské Šedé, 22 suché, 250ml 

• Mix řeckých zelených a černých oliv v olivovém   
 oleji s rozmarýnem, 85g (pevný podíl)

• Mandle blanšírované pražené 
 solené, 100g

K4 | 329 Kč
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Vlastní 
etiketa

K8 | 349 Kč
• Černý čaj Basilur ve vánoční plechové dóze, sypaný 40g

• Keramický hrnek, 290ml, různé barvy, 
 vč. 1 barevného potisku (+ 500 Kč příprava tisku) 

• Sítko na čaj ve tvaru hvězdičky

K9 | 379 Kč

• Ovocný čaj s vánočním kořením, sypaný 70g. 
 Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně

• Kvalitní porcelánový hrnek, 280ml, vč. pískovaného 
 loga (+ 800 Kč příprava pískování)

• Med květový, 250g

K11 | 449 Kč
• Ovocný čaj s vánočním kořením, sypaný 70g. 
 Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně

• Termohrnek s poutkem, 350ml, vč. 1 barevného 
 potisku (+ 500 Kč příprava tisku)

K12 | 329 Kč

K7 | 259 Kč

• Ovocný čaj s vánočním kořením, sypaný 70g. 
 Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně 

• Kvalitní porcelánový šálek s podšálkem, 230ml, vč. 
 pískovaného loga (+ 800 Kč příprava pískování)

K10 | 499 Kč

YOUR
LOGO

• Ovocný čaj s vánočním kořením, sypaný 70g. 
 Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně

• Keramický hrnek, 290ml, různé barvy, 
 vč. 1 barevného potisku (+ 500 Kč příprava tisku)

• Ovocný čaj s vánočním kořením, sypaný 70g. 
 Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně

• Keramický hrnek, 290ml, různé barvy, 
 vč. 1 barevného potisku (+ 500 Kč příprava tisku)

• Med květový, 250g, dřevěná naběračka na med

YOUR
LOGO

YOUR
LOGO
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K14 | 374 Kč
• Pražená káva arabika & robusta Espresso break, zrnková  
 150g. Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně

• Ovocný čaj s vánočním kořením, sypaný 70g. 
 Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně

• Mandle v belgické čokoládě se skořicí, 100g

K15 | 399 Kč

• Pražená káva arabika & robusta Espresso break, zrnková  
 60g. Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně

• Kvalitní porcelánový hrnek, 280ml, vč. pískovaného 
 loga (+ 800 Kč příprava pískování)

• Vánoční BIO sušenky s vlašskými ořechy  
 a kořením, 100g

K17 | 439 Kč
• Pražená káva arabika & robusta Espresso break, zrnková  
 60g. Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně

• Termohrnek s poutkem, 350ml, vč. 1 barevného 
 potisku (+ 500 Kč příprava tisku)

K18 | 319 Kč

K13 | 299 Kč

• Pražená káva arabika & robusta Espresso break, zrnková  
 60g. Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně 

• Kvalitní porcelánový šálek s podšálkem, 230ml, vč. 
 pískovaného loga (+ 800 Kč příprava pískování)

K16 | 479 Kč

• Pražená káva arabika & robusta Espresso break, zrnková  
 60g. Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně

• Keramický hrneček, 180 ml, vč. laserového gravíru 
 (+ 700 Kč příprava tisku)

• Pražená káva arabika & robusta Espresso break, zrnková 
 60g. Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně

• Keramický hrneček, 180 ml, vč. laserového gravíru 
 (+ 700 Kč příprava tisku)

• Vánoční BIO sušenky s vlašskými ořechy a kořením, 100g
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YOUR
LOGO

YOUR
LOGO

YOUR
LOGO



K20 | 559 Kč
• Huňatá deka z mikroplyše, 150x200 cm

• Vánoční černý čaj Riston v dárkově tubě, sypaný 85g

K21 | 629 Kč

• Svíčka s vánočním motivem, 100x60mm

• Zápalky s vánočním motivem, 97mm, 35ks

K23 | 439 Kč
• Plovoucí svíčka ve tvaru hvězdy, 60x30mm, různé barvy

• Smaltovaný plecháček, 200ml, vč. plnobarevného potisku  
 kolem hrnku
• Belgická horká čokoláda na tyčince, 1 porce

K24 | 389 Kč

K19 | 399 Kč

• Plovoucí svíčka ve tvaru hvězdy, 60x30mm, 
 různé barvy 

• Svíčka s vánočním motivem, 75x50mm, různé barvy

• Zápalky s vánočním motivem, 97mm, 35ks

K22 | 419 Kč

• Huňatá deka z mikroplyše, 150x200cm. Baleno v originální  
 krabici s potiskem.

• Huňatá deka z mikroplyše, 150x200 cm

• Vánoční svíčka s vanilkovou vůní ve skle s bambusovým 
 víkem
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K26 | 429 Kč
• Dunajská klobása, 200g
• Paštika s brusinkami, 300g
• Řecká sušená rajčata, 200g (pevný podíl)
• Tyčinky s olivovým olejem a slunečnicovým semínkem, 62g
• Mandle blanšírované pražené solené, 100g

K27 | 429 Kč

• Hvězdný mix tvarovaných salámů Tremonito, 5x20g
• Bocaditos chlebíčky - rajče, oregano, 120g
• Paštika s brusinkami, 300g
• Pražená káva arabika & robusta Espresso break, zrnková  
 60g. Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně
• Ovocný čaj s vánočním kořením, sypaný 70g. 
 Standardní (na obr.) nebo vlastní etiketa v ceně

K29 | 489 Kč
• Tradiční moravský vaječný likér, 500ml

• Mandle v belgické čokoládě se skořicí, 100g

K30 | 349 Kč
• Vitamin C, echinacea, zinek a šípek, 45 tablet 
 s příchutí maliny 
• Vitamin K2 + D3 Forte, 60 tablet s příchutí maliny
• Hořčík, 20 šumivých tablet s příchutí manga
• Bylinný čaj Imunita k přirozené obranyschopnosti, 50g
• Med květový, 250g

K28 | 639 Kč

• Sirup kouzelná zima, 250ml

• Vánoční Jam rybízový, 230g

• Med květový, 250g

• Mandle blanšírované pražené solené, 100g

K25 | 499 Kč
• Kráječ na brambory a zeleninu
• Kuchyňská škrabka
• Zavírací nůž „Rybička“
• Krájecí prkénko z bambusu ve tvaru stromečku
• Vánoční naběračky na salát z bambusu, 2ks
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Na kapra  
a bramborový 

salát!



K32 | 339 Kč

• Víno ze španělského vinařství Care, 0,375l. Na výběr - bílé: Sobre Lias 23 
 suché (60% Garnacha blanca, 40% Chardonnay), růžové: Solidarity 
 Rosé 23 suché (40 % Tempranillo, 40 % Cabernet Sauvignon a 20 % 
 Merlot), červené: Sobre Lias 23 suché (75% Grenache a 25% Syrah).

• Mix řeckých zelených a černých oliv v olivovém oleji 
 s rozmarýnem, 85g

• Tyčinky s olivovým olejem a slunečnicovým semínkem, 62g

K35 | 329 Kč K36 | 468 Kč
• Sekt ze španělského vinařství Care Brut 
 Grenache, 0,75l 
• Mix řeckých zelených a černých oliv v olivovém oleji 
 s rozmarýnem, 85g
• Tyčinky s olivovým olejem a slunečnicovým 
 semínkem, 62g

K34 | 499 Kč

• Víno z vinařství Lahofer, 0,75l. Výběr - bílé: Ryzlink rýnský 
 23 suché, Müller Thurgau 23 suché, Veltlínské červené 
 23 suché; červené: André 23 suché, Svatovavřinecké 
 20 suché.

• Mix řeckých zelených a černých oliv v olivovém oleji 
 s rozmarýnem, 85g

• Mandle blanšírované pražené solené, 100g

K31 | 219 Kč
• Víno z vinařství Hanzel, 187ml. Na výběr - bílé: Chardonnay  
 22 suché, Rulandské bílé 23 suché, Hibernal 23 
 polosladké.

• Mix řeckých zelených a černých oliv v olivovém oleji 
 s rozmarýnem, 85g

• Bocaditos chlebíčky se sušenou šunkou a rajčetem, 35g

• Víno z vinařství Lahofer, 0,75l. Na výběr - bílé: Ryzlink vlašský 22 suché, 
 Rulandské bílé 23 suché, Veltlínské zelené VOC 23 suché, Sauvignon VOC 
 23 suché nebo polosuché, Rulandské šedé 22 suché nebo polosuché, 
 Ryzlink rýnský VOC 23 polosuché, Muškát moravský 23 polosladké, Müller 
 Thurgau 22 polosladké, Sauvignon 23 sladké; růžové: Lahofer Rosé 24 
 polosladké; červené: Dornfelder 22 suché, Frankovka 22 suché, 
 Svatovavřinecké 18 suché.
•  Mix řeckých zelených a černých oliv v olivovém oleji s rozmarýnem, 85g
•  Bocaditos chlebíčky se sušenou šunkou a rajčetem, 35g

K33 | 379 Kč
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• Víno ze španělského vinařství Care, 0,75l. Na výběr - bílé: Sobre Lias 23 
 suché (60% Garnacha blanca, 40% Chardonnay), růžové: Solidarity Rosé 23  
 suché (40 % Tempranillo, 40 % Cabernet Sauvignon a 20 % Merlot), červené:  
 Sobre Lias 23 suché (75% Grenache a 25% Syrah), Crianza 20 (100% 
 Carignan), Garnacha Nativa 22 (100% Grenache)

• Mix řeckých zelených a černých oliv v olivovém oleji 
 s rozmarýnem, 85g

• Tyčinky s olivovým olejem a slunečnicovým semínkem, 62g



RÁDI BYSTE SI BALÍČEK PŘIZPŮSOBILI VLASTNÍM 
PŘEDSTAVÁM NEBO POTŘEBUJETE COKOLIV 

UPŘESNIT? JSME VÁM K DISPOZICI. 

Ceny jsou uvedeny v Kč bez DPH a zahrnují dopravu na jednu adresu v rámci ČR. Dodací lhůta je individuální dle typu balíčku a obvykle 
se pohybuje mezi 2–5 týdny. Ukázky potisku jsou ilustrativní. Právo na změny v cenách a případné nepřesnosti v obsahu katalogu vyhrazeno.


